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1) Ich habe das Beratungsgespräch als hilfreich wahrgenommen

2) Ein Programm wie die Potenzialanalyse ist ein wichtiger Bestandteil im Rahmen 
der Berufsorientierung

3) Bei der Berufswahlorientierung wünsche ich mir mehr Unterstützung

4) Mein Eindruck über mein Kind deckt sich mit den Ergebnissen der 
Potenzialanalyse

5) Die Ergebnisse der Potenzialanalyse beurteile ich insgesamt als nützlich

6) Die Ergebnisse der Potenzialanalyse empfinde ich als vollständig

7) Die Ergebnisse helfen mir meinen Sohn / meine Tochter bei der 
Berufswahlorientierung zu unterstützen
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Schülerfeedback 
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1) Die Potenzialanalyse hat mir insgesamt gut gefallen

2) Ich wusste vor der Potenzialanalyse was auf mich zukommt

3) Ich habe immer motiviert mitgearbeitet und mich angestrengt

4) Die Übungen fand ich nicht zu leicht und nicht zu schwer

5) Die Erklärungen der Betreuer waren verständlich

6) Die Betreuer waren freundlich und hilfsbereit

7) Das Auswertungsgespräch habe ich als Hilfe empfunden

8) Ich werde die Ergebnisse der Potenzialanalyse zu Hause noch ein mal aufmerksam …

9) Ich werde die Ergebnisse der Potenzialanalyse mit meinen Eltern besprechen

10) Ich werde die Ergebnisse der Potenzialanalyse mit einem Lehrer oder eine Lehrerin …

11) Die Potenzialanalyse hat mir Hinweise für ein passendes Praktikum geliefert

12) Ich würde die Potenzialanalyse meinen Freunden empfehlen

 
n=847 

Legende: 

1 = Dieser Aussage stimme ich gar nicht zu  

2 = Dieser Aussage stimme ich eher nicht zu 

3 = teils, teils / Weiß nicht 

4 = Dieser Zusage stimme ich eher zu 

5 = Die Aussage stimme ich vollkommen zu 

 

Hinweis: Im Feedbackbogen ist die Legende genau anders herum. Zur besseren Lesbarkeit wird die oben genannte Darstellung verwendet. 


